



В Ессентуках направлено в суд уголовное дело в отношении двух сотрудников милиции, обвиняемых в избиении гражданина

Следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух прапорщиков отдела вневедомственной охраны при УВД по Кавказским Минеральным Водам, обвиняемых в превышении должностных полномочий (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 13 января 2010 года вышеуказанные сотрудники милиции избили 62-летнего гражданина в связи с тем, что последний отказался ехать в медицинский вытрезвитель.

В соответствии с заключением эксперта потерпевшему причинен вред здоровью средней тяжести.

В ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643777>